

**Kategorija:** Tange

Čipkaste tanga gaćice S/M veličine

Šifra proizvoda: SLC0245216

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u osećaju zavodljivosti i samopouzdanja sa našim **čipkastim tanga gaćicama**, savršenim dodatkom svakoj ženskoj kolekciji sexy donjeg veša. Ove gaćice su više od samo komada odeće – one su ključ za otključavanje vaše unutrašnje zavodljivosti. Izrađene od izuzetno kvalitetne sintetike, pružaju vam savršenu ravnotežu između udobnosti i privlačnosti, što ih čini idealnim izborom za svaki trenutak.

Sa težinom od samo 0.03 kg, **čipkaste tanga gaćice** su lagane kao perje, ali donose neizmerne efekte kada je u pitanju vaš izgled i osećaj. Ova posebna tanga gaćice dolaze u klasičnoj crnoj boji koja nikada ne izlazi iz mode, što znači da ih možete lako kombinovati sa drugim delovima vaše sexy garderobe. Bez obzira na to nosite li ih ispod svakodnevnice odeće kao tajno oružje ili kao odvažan izbor za posebne prilike, **čipkaste tanga gaćice** su pravi izbor za sve dame koje žele da se osećaju neodoljivo i samouvereno.

U našoj online prodavnici brenda Softline, garantujemo vrhunski kvalitet i sofisticiranost, pa tako i **čipkaste tanga gaćice** postaju deo vaše svakodnevne. Izaberite veličinu S/M i omogućite sebi da uživete u udobnosti koju ovi gaćici nude. Naš proces objeđivanja je jednostavan i brz, a diskretno pakovanje omogućava vam da kupovinu obavite u maksimalnoj privatnosti.

Kada naručite **čipkaste tanga gaćice**, otvarate vrata novom svetu intimne elegancije. Svaki put kada ih obučete, osjećat ćete se kao da ste stvoreni za zavodljivost. Njihova glatka tekstura i pažljivo dizajnirani detalji čine ih savršenim izborom za sve prilike, bilo da se radi o romantičnoj večeri, seksi izlasku ili samo večernjem opuštanju.

Ne propustite priliku da obogatite svoju kolekciju sa ovim neverovatnim **čipkastim tanga gaćicama**. Dodajte ih u svoju korpu već danas i uživajte u sofisticiranim detaljima koji će razbuktati maštu i dodati dašak želje u vašu svakodnevnicu. Vaša kolekcija sexy donjeg veša

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

zaslužuje da bude upotpunjena ovim savršenim komadom.

Naši kupci se često vraćaju po još, jer shvataju kako mali dodaci mogu napraviti veliku razliku u njihovom osećaju i izgledu. Kroz našu ponudu, nećete samo pronaći prelepe **čipkaste tanga gaćice**, već i široku paletu igračaka i dodataka za odrasle koji će dodatno začiniti vaš ljubavni život. Svestranost ovih gaćica omogućava vam da ih nosite s različitim kombinacijama i stilovima, čime im daju priliku da budu ključni komad vaše intime.

Kupujte s poverenjem u našoj online prodavnici, gde je vaša privatnost naša najvažnija briga. Naša diskretna dostava direktno na vašu adresu omogućava vam da istražujete svet sofisticirane intime bez brige. Ne zaboravite, svaka žena zaslužuje da se oseća seksi, privlačno i neodoljivo, a sa **čipkastim tanga gaćicama** to je lakše nego ikada. Učinite prvi korak ka sopstvenoj zavodljivosti i dodajte ovaj odličan komad u svoju kolekciju. Uživajte u svim čarima koje donosi elegantan donji veš koji vas neće razočarati!

Deklaracija

Model:	Čipkaste tanga gaćice S/M veličine SLC0245216
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Crna
Materijal:	Sintetika
Barkod:	5906340733170
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------